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Глубокоуважаемые коллеги!


С 17 по 21 июня 2018 года Федеральное государственное бюджетное учреждение науки Институт физики твердого тела Российской академии наук (ИФТТ РАН) и Федеральное государственное бюджетное учреждении науки Институт проблем химической физики Российской академии наук (ИПХФ РАН) проводят на базе Главного туристического комплекса «Суздаль», г. Суздаль, Владимирская область (https://gtksuzdal.ru) Пятую Всероссийскую конференцию с международным участием «Топливные элементы и энергоустановки на их основе» и Вторую школу молодых ученых «Современные аспекты высокоэффективных топливных элементов и энергоустановок на их основе».

Всероссийские конференции «Топливные элементы и энергоустановки на их основе» являются местом обсуждения современного состояния и перспектив исследований в актуальной области физики твердого тела и физической химии – физики ионных проводников и материалов со смешанной ионно-электронной проводимостью. На конференции предполагается обсудить широкий спектр фундаментальных проблем включая: процессы переноса заряда и протекания окислительно-восстановительных реакций в электродах топливных элементов; получение и свойства новых материалов со смешанной ионно-электронной проводимостью; структура и свойства композиционных электродов; материалы интерконнекторов и защитные покрытия; импедансная спектроскопия; дизайн мембранно-электродных блоков; технологии изготовления топливных элементов и их характеристики; тонкопленочные технологии; разработка конструкции и масштабируемой лабораторной технологии изготовления батарей топливных элементов.

Значительное внимание на конференции предполагается уделить вопросам, связанным с твердооксидными топливными элементами (ТОТЭ) и топливным элементам с протонообменной мембраной (ПОМТЭ), а также вопросам разработки энергоустановок (ЭУ) на топливных элементах. На конференции предполагается участие промышленных компаний (AVL (Австрия), ПАО «Газпром», ОАК, ПАО «КАМАЗ», ГК «Росатом» и т.д.).

На конференции предполагается обсудить следующие вопросы:
· Анионные проводники. Изготовление газоплотных пластин анионных проводников. Тонкопленочные технологии.
· Катодные материалы для ТОТЭ. Получение и свойства. Новые материалы со смешанной ионно-электронной проводимостью. Исследование самодиффузии анионов кислорода в материалах с ионно-электронной проводимостью.

· Анодные материалы для ТОТЭ. Структура и свойства композиционных анодов. Серотолерантные аноды.

· Процессы переноса заряда и протекания окислительно-восстановительных реакций на электродах топливных элементов. Изучение механизмов деградации и методы увеличения ресурса топливных элементов.

· Мембранно-электродные блоки. Технология нанесения многослойных электродов. Приготовление паст.
· Дизайн ячеек ТОТЭ. Технологии изготовления ячеек и их характеристики.

· Высокотемпературные клеи и герметики.

· Защитные покрытия. Отработка режимов нанесения. Длительные ресурсные испытания.
· Расчет конструкции и изготовление токовых коллекторов.
· Расчет конструкции стека, включая моделирование газораспределения, тепловыделения и упругих напряжений. Моделирование электрохимических процессов.
· Энергоустановки на ТОТЭ.

· Твердополимерные электролиты и мембраны. Новые материалы с высокой протонной проводимостью.

· Процессы переноса заряда в протон-обменных мембранах, кроссовер водорода, кислорода и азота.

· Высокоэффективные катализаторы для водород-воздушных топливных элементов. Катализаторы, толерантные к СО, катализаторы для окисления спиртов.

· Методы исследования материалов, компонентов единичных топливных элементов и стеков. Импедансная спектроскопия.
· Энергоустановки на топливных элементах с протонообменной мембраной.

· Топливные процессоры для производства синтез-газа. Конверсия спиртов и углеводородов.
· Методы получения водорода и материалы для хранения водорода.
· Щелочные топливные элементы и ЭУ на их основе.
· Гибридные энергоустановки.
· Экономические оценки эффективности использования энергоустановок на базе топливных элементов и их себестоимости.
Оргкомитет Пятой Всероссийской конференции с международным участием «Топливные элементы и энергоустановки на их основе» сообщает, что на сайте конференции открыта on-line регистрация.

Оргкомитет конференции напоминает всем желающим принять участие в работе конференции о необходимости пройти предварительную регистрацию При регистрации просим отметить потребность в гостинице и предварительные даты проживания.

СВЯЗЬ С ОРГКОМИТЕТОМ

Почтовый адрес: Федеральное государственное бюджетное учреждение науки Институт физики твердого тела Российской академии наук, 142432, Московская обл., Россия, Черноголовка, ул. Академика Осипьяна, д. 2
Телефон: +7 (496) 522-83-79
Fax: +7 (496) 522-81-60

e-mail: FuelCell2018@issp.ac.ru 

КЛЮЧЕВЫЕ ДАТЫ
 31 марта 2018
· Регистрационные формы и заявки на бронирование гостиницы
· 
Льготная оплата Оргвзноса
 28 апреля 2018
· Представление тезисов докладов

· 
Заявка на выставление счёта или заключение договора (если требуется)


 25 мая 2018
· Оплата регулярного Оргвзноса

· 
Извещение о включении доклада в программу конференции в виде устного доклада.

 25 мая 2018
· Предварительная Программа конференции
