Электронные трудовые  книжки

Уважаемые сотрудники химического факультета МГУ имени М.В.Ломоносова!
С 1 января 2020 года в РФ началось формирование электронных трудовых книжек (ЭТК). Все данные о трудовой деятельности работников теперь формируются и передаются в Пенсионный фонд в электронном формате.

Переход к новому формату сведений о трудовой деятельности добровольный и будет осуществляться только с согласия работника.

Преимущества:

  постоянный и удобный доступ к информации о своей трудовой деятельности;

  дистанционное оформление пенсий по данным лицевого счета без дополнительного документального подтверждения;

  использование данных электронной трудовой книжки для получения государственных услуг.

Просмотреть сведения электронной книжки можно будет в личном кабинете на сайте ПФР pfrf.ru или на портале госуслуг gosuslugi.ru.

При необходимости сведения электронной трудовой книжки будут предоставляться:

  работодателем; 

  Пенсионным фондом РФ;

  многофункциональным центром госуслуг (МФЦ). 

По окончании действия распоряжения Ректора МГУ №307 от 23 .03.2020г.  «Об усилении мер по предупреждению распространения коронавирусной инфекции на территории и объектах химического факультета МГУ имени М.В.Ломоносова» работникам факультета будут выданы бланки уведомления об изменениях в трудовом законодательстве по формированию сведений о трудовой деятельности в электронном виде, а также о праве сделать выбор между сохранением бумажной трудовой книжки или ведением трудовой книжки в электронном виде, подав письменное заявление.

Если Вы сделали выбор в пользу:

- сохранения бумажной ТК, то наряду с электронной ТК будет продолжено ведение бумажной. При этом сохраняется право в последующем подать письменное заявление о ведении трудовой книжки в электронном виде;

- ведения электронной ТК, то бумажная ТК будет выдана Вам на руки с соответствующей записью. При этом необходимо сохранять бумажную ТК, поскольку она является источником сведений о трудовой деятельности до 2020 года. Возобновление ведения бумажной трудовой книжки законодательством не предусмотрено.

Для работников, которые не подадут заявление в течение 2020 года, наряду с электронной ТК будет продолжено ведение бумажной.
В дополнение к этому, информация об электронной трудовой книжке размещена на сайте МГУ по адресу: https://www.msu.ru/ad/ob-elektronnoy-trudovoy-knizhke.php. Также эта информация имеется на главной странице сайта МГУ в разделе «Объявления».
По возникшим вопросам Вы можете обращаться в отдел кадров химического факультета МГУ. 

Телефон отдела кадров химического факультета МГУ: 8(495)939-16-73;
Адрес электронной почты отдела кадров: hr@direсtion.chem.msu.ru
