О проведении Всероссийского совещания по электрохимии-2022

Дорогие коллеги-электрохимики,
К концу прошлого года у всех нас появились надежды на то, что скоро окончится двухлетний период, когда отсутствовала возможность встреч на научных конференциях, и, наконец, появится возможность провести уже дважды перенесенный (с октября 2020 года) 11-ый Международный Фрумкинский Симпозиум, в котором ожидалось участие ученых из большого числа стран мира. К сожалению, сейчас уже ясно, что надежда провести его в 2022 году не оправдалась, так что его снова придется откладывать. 
В то же время существенное ослабление карантинных ограничений, связанных с пандемией COVID-19, позволяет планировать проведение научных мероприятий с акцентом на российских участников.
Поэтому Оргкомитет Фрумкинского симпозиума и Дирекция Института физической химии и электрохимии им. А.Н. Фрумкина РАН (ИФХЭ РАН) предлагают провести Всероссийское совещание по электрохимии-2022 в виде тематических устных и постерных докладов осенью 2022 года в помещениях ИФХЭ РАН. Планируется издание сборника тезисов совещания, индексируемого в РИНЦ и имеющего ISBN, а также специального выпуска журнала "Электрохимия". В зависимости от числа участников и продолжительности мероприятия, организационный взнос для участников либо будет отсутствовать, либо будет минимальным. 
[bookmark: _GoBack]Предполагаемая продолжительность совещания – 1-3 дня, в зависимости от ожидаемого числа его участников. Период проведения: конец октября (не ранее 24.10) – начало ноября 2022 г. 
В предположении об отсутствии карантинных ограничений в период мероприятия планируется очный характер проведения заседаний. При наличии значительного числа участников, заинтересованных в представлении их докладов в дистанционной форме, будет рассмотрен вопрос о возможности организации онлайн сессий.
Просим вас информировать об этом объявлении ваших коллег, которых это совещание может заинтересовать.
Для принятия решения о продолжительности конференции, ее периоде и онлайн сессиях просим вас и ваших коллег, которые заинтересованы в участии в ней, сообщить  до 31 мая 2022 г. по электронной почте (сразу по обоим адресам):
mivo2010@yandex.ru , alexander.nek@gmail.com 
- приблизительное название вашего доклада, а также других докладов вашей группы,
- периоды с 24.10 по 15.11, которые не подходят для вашего участия в совещании,
- об очной или дистанционной форме участия вас и членов вашей группы
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