Заявка на участие и подача тезисов (оплата оргвзноса на данном этапе не требуется) 
[bookmark: _Hlk161507711][bookmark: _Hlk159049749]В качестве первого шага этой процедуры участнику необходимо создать учетную запись, начиная с одной из страниц сайта Менделеевского съезда на русском языке:  https://mendeleevcongress.ru . В правом верхнем углу окна можно увидеть две кнопки («Регистрация» и «Вход в ЛК»). При нажатии на кнопку «Регистрация» открывается регистрационная форма съезда, которую необходимо заполнить. После заполнения регистрационной формы на адрес электронной почты участника будет отправлено сообщение, содержащее его логин и пароль. Процедура регистрации универсальна для всех секций и сателлитных симпозиумов Менделеевского съезда, поэтому выбор 11-го Фрумкинского симпозиума на данной стадии не предусмотрен.
Участник Фрумкинского симпозиума (как и участник любого другого компонента Менделеевского съезда) имеет право подать заявки не более двух своих докладов (из них не более одного устного доклада). Тезисы этих докладов объемом не более 1 страницы должны быть приготовлены их авторами на основе файла «Шаблон тезисов на русском языке.docx», который можно скачать со страницы сайта: https://mendeleevcongress.ru/tezisy/ как до, так и после подачи заявки на участие (см. выше). Имя файла с тезисами доклада должно включать ФИО автора – участника симпозиума. Если участник желает (как это рекомендуется организаторами съезда) подготовить также тезисы для зарубежных участников симпозиума и английской версии сборника тезисов (издается отдельным томом), ему необходимо также скачать файл «Template in English.docx» со страницы https://mendeleevcongress.ru/en/abstracts/ и подготовить тезисы на английском языке с использованием этого шаблона.
Для подачи тезисов после процедуры регистрации (см. выше) необходимо нажать кнопку «Вход в ЛК» на любой странице сайта Менделеевского съезда на русском языке: https://mendeleevcongress.ru, которая перенаправит участника на страницу: https://online.mittech.ru/MendCongress/login . На этой странице необходимо ввести логин и пароль участника, полученные по электронной почте после процедуры регистрации (см. выше). На следующем экране в левой части страницы участник увидит контекстное меню: Персональная информация, Оплата, Смена типа участия, Тезисы. На этом этапе подачи абстракта оплата оргвзноса не требуется. Следует выбрать пункт меню «Тезисы», после чего на экране появится кнопка «Загрузить». После нажатия этой кнопки на экране появится форма подачи тезисов. Необходимо выбрать «Предпочитаемый тип доклада», затем Секцию «12_11-й Международный Фрумкинский симпозиум по электрохимии», а также ввести название доклада. Затем - с использованием кнопки «Загрузить» - следует выбрать и загрузить файл тезисов на русском языке. Не забудьте подтвердить загрузку нажатием кнопки «Сохранить». Тезисы на английском языке подаются как следующая подача по той же процедуре, при этом без указания связи с уже поданными тезисами на русском. Таким образом, участник должен подать по два файла с тезисами (на русском и английском языках) на каждый свой доклад, т.е. всего либо два, либо 4 файла.
